

Медицинские войска.

Команда 9"А" класса , МБОУ Александровской СОШ.

История медицинских войск.

В составе Вооруженных Сил РФ существуют десятки различных подразделений, выполняющих свой набор служебных обязанностей. Обязательно наличие подразделений медицинских войск, которые выполняют работу в сфере здравоохранения и поддержания общего здоровья служащих.



Впервые организация медицинской службы в ВС РФ была актуальна еще во времена Царской России, когда на базе воинских частей оборудовались госпитали и временные пункты оказания помощи. С того периода многое изменилось, и сегодня благодаря результатам технического прогресса такие отряды стали более мобильными и подвижными, что положительно сказывается на качестве выполнения труда работниками.



В состав медицинских войск входят несколько различных подразделений, которые выполняют одинаковые функции. Распределение на отделы осуществляется с целью более удобного расположения формирований в условиях мирного и военного времени.



Так, к списку подразделений можно отнести: военный медицинский отдел; армейскую медицинскую бригаду (состоит из отдельного медицинского батальона, отряда, роты, групп усиления и защиты от эпидемий); медицинский склад (используется для хранения лекарственных препаратов и оборудования, должен быть мобильным и удобным в транспортировке с обязательной гарантией сохранности медикаментов).

Что касается полномочий
военнослужащих медиков, то к задачам
медицинской службы можно причислить
все мероприятия, направленные на
защиту людей, помещений и транспорта
от заболеваний и вирусов.



Эмблема медицинских войск.



История эмблемы медицинских войск.

Первые изображения чаши со змеей относятся к 800—600 гг. до н. э. При этом вначале змея и чаша фигурировали отдельно и были атрибутами богини здоровья Гигеи. Истинное значение этой эмблемы остается спорным. Возможно, она олицетворяет собой лечебные свойства змеиного яда, так широко использовавшегося в медицине. Змея же символизирует мудрость, знание, бессмертие и вообще все добрые начала.

В России эта эмблема под названием «Гиппократова чаша» стала основным медицинским символом в 18 веке. Этот знак эмблема сохраняется в России до сих пор в качестве официальной эмблемы военно-медицинского состава всех родов.

